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Príbehy nominovaných

Srdce na dlani 2023

Angažovane a aktívne sa zapája do množstva
projektov komunitného rozvoja. Spoločne s
komunitou skrášľuje mestské časti sídliska 3 v
Prešove, v ktorej býva. Vytvoril na sociálnej sieti
facebook stránku "Za lepšie Sídlisko III, Sídlisko
Mladosť, Rúrky". Aktívne pomáha združeniu
#sompresovcan. Od roku 2022 pomáha ako
dobrovoľník pri rôznych akciách (napr. Sídlisková
burza a Sídliskový športový festival, Sídlisková
stanovačka) občianskemu združeniu Priatelia
Retro ihriska na sídl. Sekčov. 

Kategória Dobrovoľník/dobrovoľníčka v Prešovskom kraji

Prináša do Humenného svieže kultúrne nápady.
Spoluorganizuje literárne a knižné aktivity,
založila Humenské ochotnícke divadlo pre
dospelých. V komunitnom centre v osade
Podskalka sa stretáva s rómskymi deťmi, ktorých
vedie k čítaniu a tvorivým aktivitám. Dva roky
bola odbornou garantkou Gipsy Angels Fest. Je
spoluzakladateľkou OZ HumnoArt, pričinila sa o
vytvorenie 6 knižných búdok v meste. Je
organizátorkou a dramaturgičkou podujatí aj v
malých kultúrnych centrách v Humennom.

Prejavuje svoju spolupatričnosť a nezištnosť
organizáciou kreatívnych dielní s deťmi, ale aj
seniormi, ktorí sa ocitli ďaleko od domova, v
ubytovacom zariadení v Prešove. Zároveň sa
zapája spolu až do 3 dobrovoľníckych programov
Centier podpory Gréckokatolíckej charity,
pomáha s organizáciou jednodňových podujatí a
venuje svoje srdce a čas iným.
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Srdce na dlani 2023

Mladá študentka Prešovskej univerzity, ktorá kvôli
dobrovoľníctvu dochádza do Prešova. Prišla do
komunity, ku ktorej sa dobrovoľníci veľmi nehrnú
- venuje svoj čas, otvorené srdce a dôveru deťom
z prostredia Rómskej komunity a generačnej
chudoby. Svojím prístupom deti nielen rozvíja, ale
dáva im aj nádej, že dokážu dosiahnuť v živote
zmenu. 

Kategória Dobrovoľník/dobrovoľníčka v Prešovskom kraji

Stála pri zrode občianskeho združenia HASAM je
jeho predsedníčkou, spravuje jeho web, je
administrátorkou, Social Media manažérkou a
hlavne je jeho mozgom. Už 10 rokov, od vysokej
školy je dobrovoľnou hasičkou v DHZ Lemešany,
kde je od roku 2018 súčasťou organizačného tímu
Vianočných charitatívnych zbierok.

Dd svojich 14 rokov organizuje rôzne kampane
organizácie eRko územie Východ: MiniDigi,
Dobročiny, Dni radosti, Lienkfest a Letný tábor
Lienkáč. Vedie tiež pravidelné stretká pre deti vo
veku od 6-15 rokov a najnovšie sa venuje aj
pokračovateľom-mladým animátorom v eRku.
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Srdce na dlani 2023

Organizuje podporné stretnutia nosenia a
dojčenia detí a taktiež organizovala oslavy pri
príležitosti medzinárodného a európskeho týždňa
nosenia a dojčenia detí. Stojí za podpornými
stretnutiami, ktoré sa konajú každý týždeň,
pomáha a podporuje aj dobrovoľníčky z okresu
Sabinov alebo Košice. V tejto oblasti sa aj
neustále vzdeláva. .

Kategória Dobrovoľník/dobrovoľníčka v Prešovskom kraji

3. rok movituje študentov k dobrovoľníctvu a k
rozvoju kreativity na škole, vedie a iniciuje
humanitárnu a sociálnu pomoc pre starkých,
alebo ukrajinských odídencov. Každý rok v máji,
septembri a auguste organizuje pietnu
spomienku pre obete holokaustu v Židovskom
suburbiu v Bardejove. Zorganizovala študentskú
výstvavu diel na tému holokouastu a detský kútik
venovaný spomienke deportovaných detí z
Bardejova. 

Svoj voľný čas dobrovoľne venuje mládeži v
oblasti cyklistiky, od roku 2016 vedie športový
klub Cyklo Čajka Prešove. Je cyklista telom aj
dušou a do sveta cyklistiky vťahuje už niekoľko
rokov aj ďalších mladých ľudí. Okrem propagácie
cyklistiky písaním motivačných cyklopríbehov
tiež spoluorganizuje veľké cyklistické podujatia a
súťaže v Prešovskom kraji. Od r. 2022 revitalizuje a
pracuje na oživení jediného olympíjskeho
Velodrómu na Slovensku.
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Srdce na dlani 2023

IT konzultant, ktorý v obci Torysa venuje svoj
voľný čas deťom, ktoré motivuje a vedie k
zmysluplnému tráveniu voľného času, pomáha
im v sebarozvoji prostredníctvom športu. Do
futbalového klubu vďaka svojmu prístupu
prilákal toľko chlapcov a dievčat, že bolo možné
vytvoriť aj futbalovú kategóriu U9 pre menšie
deti. .

Kategória Dobrovoľník/dobrovoľníčka v Prešovskom kraji

Od februára 2023 každý mesiac vedie kreatívne
dielničky pre mladých ľudí v Kreate Klube pri
Káčku Prešov - Centre krízovej intervencie - ako
projekt IPčka, o.z. Predstavuje bezpečné miesto,
kde si ľudia môžu zložiť masku a byť tým, kým sú,
zapojiť sa do kreatívnych a umeleckých aktivít,
diskusií, koncertov alebo len tak chillovať. Mladí
ľudia tu nachádzajú pocit bezpečia, bezplatnú
odbornú psychologickú pomoc, inšpiráciu a rast.
Janka nezištne a pravidelne spoluvytvára túto
atmosféru pohody a prijatia.

Vytvoril priestor, kde sa môžu stretávať rôzne
generácie a spoločne pracovať na zlepšení svojho
okolia. Jeho dobrovoľnícka práca má za sebou
pozitívne výsledky v podobe zrevitalizovaného
priestoru vnútrobloku na sídlisku Sekčov v
Prešove. Snaží sa zapájať deti do organizovania
podujatí (sídliskový športový festival, sídliskovú
stanovačku), učí ich udržiavať poriadok, a to
nielen na sídlisku. Spoločne vytvorili komunitnú
záhradu, o ktorú sa starajú. 



Príbehy nominovaných

Srdce na dlani 2023
Dobrovoľník/dobrovoľníčka v zahraničí

Viac ako rok pôsobila v Tanzánii v Afrike, kde v
internátnej škole Don Bosco učila informatiku a
anglický jazyk, vypomáhala pri každodennom
chode školy prácou v kancelárii, v kuchyni,
záhrade i na farme, ale najmä svojou
prítomnosťou pomáhala medzi chlapcami.
Naučila ich hrať šach, stolný tenis či bedminton. 
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Srdce na dlani 2023

Viac ako 10 rokov sa angažuje ako dobrovoľníčka
a koordinátorka dobrovoľníkov v materskom
centre EMERKA. Je spoluorganizátorkou Míle pre
mamu a 9 rokov koordinuje dobrovoľníčky z
Predpôrodnej prípravy. Organizuje množstvo
podujatí - napr. Benefičný koncert, Vianočné
fotenie v EMERKE, Mikuláš, Karneval, Vianočné
posedenie, Deň otcov, a ako dobrovoľníčka robí
organizácii účtovníctvo..

Koordinátor/-ka dobrovoľníkov a dobrovoľníčok v Prešovskom kraji

Viac ako 10 rokov vedie Školskú radu. Vďaka nej
sa žiaci zapájajú do viacerých celoslovenských
aktivít a navštívili Europarlament v Bruseli. Vďaka
nej má škola spoluprácu so zariadením v Zborove
a stala sa členom Aliancie stredoškolákov. Robí
nábor pre dobrovoľnícky program Mladí
Filantropi. Škola sa vďaka nej zapája aj do
Olympiády kritického myslenia, stála za
nadviazaním spolupráce s platformou "Zmudri",
študentom sa venuje aj v oblasti olympiády
ľudských práv, podieľa sa na vytváraní rôznych
školských kreatívnych, dobročinných akcií a
zbierok

Prislúcha jej rola ambasádorky dobrovoľníctva v
pivovare Plzeňský prazdroj. Nad rámec svojich
pracovných povinností k dobrovoľníctvu angažuje
aj ostatných kolegov a je nosným prvkom rozvoja
firemného dobrovoľníctva. Stála pri mnohých
aktivitách, ako napríklad skrášlenie okolia
Lodenice Sigord, úprava okolia Bezpečného
ženského domu MyMamy, okolia Pivovaru,
iniciovala a koordinovala zbierku šatstva pre
Komunitné centrum Tobiáš a angažovala sa tiež v
centre Slnečný dom v Prešove.
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Srdce na dlani 2023

Od 18 rokov vedie Dobrovoľný hasičský zbor v
Lemešanoch. Pod jeho vedením sa zbor okrem
štandardnej zásahovej činnosti, kde patrí hasenie
požiarov, likvidácia následkov prírodných
katastrof, povodní, veterných smrští, venuje aj
kultúrnej, osvetovej a športovej činnosti. Svoje
zručnosti využíva už 12 rokov ako predseda
Územnej organizácie Dobrovoľnej požiarnej
ochrany SR Prešov, ktorá združuje skoro 80
Dobrovoľných hasičských zborov z okresu.

Koordinátor/-ka dobrovoľníkov a dobrovoľníčok v Prešovskom kraji
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Srdce na dlani 2023

Skupinu študentov z Gymnázia Stropkov nadchla
pre dobrovoľníctvo pani učiteľka Valéria
Senajová, no dnes už sami zisťujú a reagujú na
potreby komunity, v ktorej žijú a ktorej
pomáhajú. Zorganizovali dobročinnú akciu
„DobroKoláče pre Jara“, z ktorej získané finančné
prostriedky v celkovej sume 1300,- € venovali na
rehabilitačný pobyt bývalému žiakovi gymnázia,
ktorý je po ťažkej autonehode. .

Dobrovoľnícka skupina v Prešovskom kraji

Chalani z Divadla na Sídlisku už tretí rok
rozbiehajú divadlo v bývalom kryte civilnej
ochrany. Všetko riešia z vlastnej vôle a
svojpomocne. Absolútne nevyužiteľný kryt
premenili na miesto kde deti a ich rodičia môžu
zažiť kultúru zblízka, kde organizujú interaktívne
workshopy - divadelné, hudobné, tanečné aj
výtvarné. Takto sa vytvára kultúrna sídlisková
komunita. Divadlo na Sídlisku je značka, ktorá
robí dobrú krv všade kam príde. Predstavenia
majú vždy aj nenásilne výchovný charakter,
vychovávajú a vzdelávajú mládež.

Dobrovoľnícka skupina Obelix z Odborného
učilišťa pri Spojenej škole internátnej M.R.
Štefánika, Vranov nad Topľou nezištne, bez
nárokov na odmenu pomáha seniorom, ale i
školám vo Vranove nad Topľou a jeho okolí.
Pomohli seniorom s tým, čo už fyzicky nedokážu:
kosenie, hrabanie záhrady, orezávanie stromov,
kríkov a inými záhradníckymi činnosťami. Pri tom
vznikli veľmi pekné menzigeneračné priateľstvá. 
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Srdce na dlani 2023

Denne sa v Prešove sa strieda a stretáva pred
prácou alebo po nej vyše 100 dobrovoľníčok,
ktoré pletú od júla tohto roka maskovacie siete
pre sanitky, hasičské autá, autá dobrovoľníkov na
Ukrajine. Pre mamičky, ktoré prichádzajú pliesť s
deťmi, vytvorili detský kútik. Naposledne robili
deti pohľadnice pre morálnu podporu vojakov na
Ukrajine..

Dobrovoľnícka skupina v Prešovskom kraji

Pátrací Tím Východ je dobrovoľnícka skupina s
počtom 40 dobrovoľníkov. Funguje už takmer 2
roky, počas ktorých už pomohli jej členovia
vypátrať cez 100 ľudí, pomoc pri pátraní pomohli
štátnym zložkám 98krát. Každý člen má
absolvovaný 33 hodinový kurz prvej pomoci. 
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Srdce na dlani 2023

Projekt občianskeho združenia OZ PODAJ
POMOC pokračuje vo svojej činnosti. Myšlienkou
je trvalý príkaz na poukázanie 1€ od čo
najväčšieho počtu ľudí. Pomocou takto
vyzbieraných prostriedkov pomôže OZ Podaj
pomoc uhradiť zhruba 10 rodinám a ich chorým
deťom náklady na akútnu pomoc, liečbu,
vitamíny, zdravotnícke pomôcky alebo
rehabilitácie. .

Dobrovoľnícky projekt/program v Prešovskom kraji

Kreatívna prešovská marketingová agentúra
HejDUDE pripravila a realizovala pre Prešovské
dobrovoľnícke centrum pro bono (teda zadarmo)
marketingovú kampaň Týždeň dobrovoľníctva
2023. Vďaka kreatívnemu tímu HejDude a
množstvu času, ktorí venovali kampani (a koľko
ho bolo možno prekvapilo aj ich samotných :)) sa
podarilo zvýšiť povedomie o dobrovoľníctve v
Prešovskom kraji a organizáciách, pre ktoré je
pomoc dobrovoľníkov potrebná. 

Autori učebnice z EDUHOUSE o.z. sa venujú
výučbe anglického jazyka a v skupinách majú aj
deti z marginalizovaných rómskych komunít.
Rokmi praxe si uvedomili, že ak na hodinách
využívajú aj ich materinský jazyk, ktorým je
rómčina, získavajú si tak ich pozornosť a
vzbudzujú záujem učiť sa. Vytvorením tohto
inovatívneho vzdelávacieho materiálu sa snažia
prispieť k zníženiu miery neúspechu v procese
školského vzdelávania, a to správnou motiváciou. 
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Srdce na dlani 2023

Koncept zážitkovej výuky požiarnej prevencie a
bezpečnosti pre deti prostredníctvom modelovej
kuchynky maskota Ruda. Deti si vďaka projektu
môžu v bezpečnom prostredí vyskúšať rôzne
modelové situácie a učia sa správne reagovať v
prípade požiaru. Safety Point je presným opakom
toho, ako sa doteraz vykonáva edukácia požiarnej
prevencie - nudnou teóriou, naopak, prináša
mnoho inovácií, ktoré dobrovoľníci vymysleli a
zostrojili - ako napr. kulisy a rôzne efekty
simulujúce požiar.

Dobrovoľnícky projekt/program v Prešovskom kraji

Farské charity Gréckokatolíckej charity Prešov
vedú dobrovoľníci a do svojich aktivít zapájajú aj
verejnosť. Za minulý rok venovali 1620
dobrovoľníckych hodín rozvoju obcí, farností a
solidarity s núdznymi - napr. realizáciou
pravidelných potravinových zbierok, zbierok
školských pomôcok, rozvozom pečiva núdznym
rodinám zo spolupracujúcej pekárne, návštevami
osamelých seniorov a podobne. Dobrovoľníci sa
venujú aj ochrane životného prostredia a
realizujú aktivity pre seniorov a rodiny s deťmi.

Za Forbasskym behom pomoci stojí skupina 5
ľudí, ktorí hľadali ako zúžitkovať svoju lásku k
športu. Za 4 roky získali prostredníctvom
charitatívneho behu už 20 000€, ktoré darovali
deťom s postihnutím. Dnes je už masovým
podujatím s účasťou 400 bežcov, kde sa angažuje
okolo 40 dobrovoľníkov.
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Srdce na dlani 2023

Základná škola Važecká vytvorila bezpečné a
priateľské prostredie pre ukrajinské deti, ktoré
utekali pred vojnou. Organizuje spoločné
kolektívne aktivity a trávenie voľného času,
vytvára podmienky pre začlenenie sa do
slovenského kultúrneho priestoru. Do
dobrovoľníckych aktivít sa za toto obdobie
zapojilo asi 150 ľudí, z toho 100 detí vo veku od 6
do 15 rokov..

Podpora dobrovoľníctva v Prešovskom kraji

Hornozemplínskej knižnici sa darí vytvárať
komunitu dobrovoľníkov zloženú z obyvateľov
mesta a regiónu Vranov nad Topľou - študenti SŠ,
deti a mládež, seniori, priatelia knižnice. Mladí
dobrovoľníci z Book clubu vykonali viac ako 3550
hodín dobra, lásky, solidarity a pomoci. V roku
2023 registruje 40 aktívnych dobrovoľníkov vo
veku 12 – 19 rokov. Knižnica zapojila verejnosť do
zbierok kníh, ktoré boli darovné ďalej, projektov
ako Knižný kuriér, Poteš druhých svojou knihou.
Zamestnanci knižnice ako dobrovoľníci realizujú
Biblioterapiu pre seniorov. 
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Srdce na dlani 2023

Pani Hanudeľová už viac ako 30 rokov pomáha v
Združení pre pomoc ľuďom s mentálnym
postihnutím (ZPMP) na Bernolákovej 12 v Prešove.
Pomáha 11 rodinám s bežnými životnými úkonmi,
ako sú nákupy, vybavovanie na úradoch, školách,
či lekároch. Dlhoročne sa snaží o socializáciu
rodín s postihnutím a kus svojho srdca a času
takto odovzdala už viac ako 30tim rodinám.
Organizáciu podporuje aj svojimi tkáčskymi
výtvormi. Ich predajom získava financie, ktoré
dáva na podporu organizácie..

Dlhodobá dobrovoľnícka pomoc v Prešovskom kraji

Denisa Petrová v tomto roku po 4 rokoch
ukončila svoju prácu v školskom parlamente na
Gymnáziu Leonarda Stöckela, ukončila viacero
úspešných projektov, ako dobrovoľníčka
zastrešovala kampaň "Chcem tu zostať", je
aktivistkou v Mladých filantropoch v Bardejove a
prispieva k propagácii dobrovoľníctva v
Bardejove. 

Pred 30-timi rokmi začal Josef Stiskala ako
elektroprojektant, chodiť do rómskych osád kvôli
realizácii elektrických prípojok. Dostával sa do
domácností, kde spoznával postupne mentalitu a
život rodín. Nenechalo ho to chladným. Začal sa o
ich potreby zaujímať a pomáhať im. Po
niekoľkých rokoch sa k nemu pridala aj manželka
Lýdia. Učila tamojšie ženy, ako správne
hospodáriť a ako rozumne nakupovať. Postupne
sa im podarilo zmeniť myslenie a prístup k životu
Rómov, ktorí sa vďaka tomu zbavili mnohých
závislostí. 
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Všestranný dobrovoľník, ktorý počas roka
spolupracuje s deťmi, mládežou (aj ukrajinskou)
aj seniormi. Počas leta spoluorganizuje denné
cyklotábory pre deti, pomáha pri organizácii
rôznych, aj charitatívnych podujatí neziskových
organizácií vo  Svite, je častým účastníkom tzv.
smeťozberu, stal sa novým členom Baťovej školy.

Dlhodobá dobrovoľnícka pomoc v Prešovskom kraji

Tri sestry z RecyVeci spojili udržateľnú módu
(predaj oblečenia z druhej ruky) s dobročinnou
myšlienkou - výťažok z predaja putuje sociálne
slabším rodinám, ktoré sa ocitli v ťažkej životnej
situácii. Pomoc pri finančnom príspevku nekončí.
Tieto stále pozitívne a skromné sestry pomáhajú
so zháňaním priestorov, nábytku, spotrebičov atď.
...a pri tom nezabúdajú na úsmev. :)

Viac ako 20 rokov dobrovoľníci venujú energiu
pomoci deťom a hlavne mladým ľuďom žijúcim v
zariadeniach náhradného bývania, chudobným
rodinám, ľuďom bez domova. Sústredia sa nielen
na zbierky materiálnej pomoci, ale aj láskavé
slovo ľuďom v charitných domoch, ženám v
zariadeniach pre opustené a týrané ženy,
klientom žijúcim v Charitnom dome pre mládež a
klientom žijúcim v útulku Dom sv.Jozefa.
Pomáhajú s hľadaním bývania, práce, pri
zabezpečení administratívnych úkonov -
vybavenie sirotského, štipendia, dávok v hmotnej
núdzi a pod. 
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Venuje sa deťom zo sociálne znevýhodneného
prostredia a pomáha s aktivitami v občianskom
združení Expression v Spišskej Belej a rómskom
pastoračnom centre v Krížovej vsi. Podieľa sa na
konkrétnom riešení rómskej problematiky, ujíma
sa detí zo sociálne slabších rodín a pomáha im
pripraviť sa na plnohodnotnejší život. Nikdy nič
nechce na oplátku, je to z čistej dobročinnosti..

Dlhodobá dobrovoľnícka pomoc v Prešovskom kraji

Štvrtý rok sa venuje činnosti v materskom centre.
Napriek svojmu osobnému/rodinnému životu si
vždy nájde čas na stretnutie s mamičkami a
detičkami. Stretáva sa 2x do týždňa spoločne s
ostatnými líderkami na 3-4 hodiny. Pomedzi to
pomáha aj pri väčších akciách, ktoré sú pod
záštitou MC. Spolupracuje s mestom Spišská Belá
a miestnymi spolkami, združeniami a
organizáciami. V MC už rok vedie program Učenie
pre život pre sociálne znevýhodnené rodinky.

Dlhodobo sa venuje oblasti týkajúcej sa otázok
materstva, predpôrodnej prípravy, pôrodu,
šestonedelia, dojčenia. Vždy si nájde čas na to,
aby pomohla ženám, ktoré si nedokážu poradiť.
Ochotne odpovedá na rôzne otázky, a to nielen
prostredníctvom sociálnych sietí, ale nájde si čas
na telefonát, videohovor, osobné stretnutie. Cca
od roku 2012 má na FB vytvorenú skupinku s
názvom DuLaktacka ZuzkaRohacka, kde vytvára
virtuálny priestor na to, aby si ženy dokázali
poradiť, pomôcť v oblasti otázok týkajúcich sa
nielen dojčenia, ale aj materstva ako takého.



Príbehy nominovaných

Srdce na dlani 2023

Úžasní ľudia, ktorí s nadšením plánujú a trávia čas
s deťmi, dávajú im výzvy, na ktoré ich rodičia
veľakrát nemajú odvahu. Vďaka nim ich deti
zažijú veci, pri ktorých matky oblieva pot a otcom
búcha srdce s nadšením a trošku aj závisťou, že
oni také veci nezažili. Vďaka nim z detí rastú
samostatné, zodpovedné, múdre a láskavé
bytosti. Učia ich rešpektovať iných, prežiť v
prírode, vysporiadať sa s problémami
každodenného života, zvládnuť náročnejšie chvíle
i dôverovať jeden druhému..

Dlhodobá dobrovoľnícka pomoc v Prešovskom kraji
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Prevažnú časť členov tohto združenia tvoria ľudia
s onkologickým ochorením a sympatizanti.
Činnosť združenia je zameraná najmä na
poskytovanie psycho-sociálnej pomoci
onkologickým pacientom a pacientkam, nakoľko
členovia združenia svojimi osobnými
skúsenosťami chápu tých, ktorí náhle ochoreli a s
prihliadnutím na diagnózu vidia pred sebou iba
„čiernu“ budúcnosť. Už viac ako 5 rokov sa
minimálne 10 členiek zapojí do prípravy
Vianočnej akcie, na ktorú upečú koláče a
zabezpečia kávu a čaj pre tých, ktorí nemajú svoj
domov a žijú v zariadení Pod Táborom. .

Mimoriadne ocenenie v Prešovskom kraji

Od roku 2011 sa pravidelne angažuje v
dobrovoľníckych aktivitách. Svojou zanietenosťou
dokázala vzbudiť záujem o dobrovoľnícku činnosť
u detí, mladých, ale aj ich rodičov a ďalších
pedagógov. Za toto obdodie zapojila viac ako 400
žiakov do rôznych aktivit. Mnohí z nich sú dodnes
aktívnymi dobrovoľníkmi v dobrovoľníckej
organizácii Krajší deň vo Svidníku.

Remeselné centrum Topoľa v okrese Snina
vzniklo s cieľom podporovať zachovanie
kultúrneho dedičstva a tradičných remesiel. Jeho
cieľom je tiež sprostredkovať tradičný ľudový
zážitok návštevníkom Polonín. Rodina Jaroslava
Lechana žije preto, aby deti aj dospelí vedeli, ako
napríklad vzniká chlieb a to od A po Z. Od
zasadenia kribice, tradičnej žatvy atď. až po
upečenie vo vlastnej hlinenej peci.
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Zakladajúca členka a predsedníčka združenia
vojnových poškodencov v Prešove. Jej úctyhodný
vek 86 rokov nie žiadnou prekážkou pri
organizovaní komunitných akcií pre seniorov. 

Mimoriadne ocenenie v Prešovskom kraji

15 žiakov školy sninských priemyslovákov a 5
zamestnanci školy, ktorí sa zo dňa na deň
rozhodli pre spoločné darovanie krvi. Aj keď
mnohí z nich nemajú ľahkú životnú situáciu, mali
pred sebou cieľ a víziu, že svojou kvapkou krvi
zachránia ďalší život. Odchádzali s rozhodnutím,
že aj naďalej sa budú zapájať do akcií na pomoc
druhým, pretože záchrana života za to stojí. 

DHZ v Prešove je nastarším hasičským zborom na
Slovensku a v strednej Európe. V súčasnosti niet
krízy, pri ktorej by jeho členovia nepomohli. Od
pomoci počas pandémie, cez vojnu na Ukrajine či
pomoc migrantom, ale i pri ďalších
mimoriadnych udalostiach, ako sú povodne,
požiare, snehové kalamity, výbuch bytovky v
Prešove, atď. 
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Viac ako 20 rokov sa venuje osvetovej činnosti a
organizácii kultúrnych podujatí ako predsedníčka
Únie žien Slovenska. Cieľom podujatí bolo
vyzdvihnutie zručností a aktivít žien. Napríklad:
súťaž Žena roka, Šoférka roka, Maturita v knižnici.
Každoročne organizovala výstavy, súťaže
folklórnych súborov a spievajúcich rodín.
Spolupodieľala sa na zbierkach v spolupráci s
inými OZ, nechýbala jej dobrovoľnícka práca pri
skrášľovaní životného prostredia, besedách,
prednáškach, šití rúšok, či pomoc rodinám zo
slabšieho sociálneho prostredia..

Mimoriadne ocenenie v Prešovskom kraji

Dobrovoľníci z Asiociácie samaritánov Slovenska
pomáhalii počas pandémie v karanténnych
zariadeniach, v očkovacích centrách, po
vypuknutí vojny na Ukrajine na hraniciach, v ETC
kempe Humennom aj Vojanoch, v tranzitnom
veľkokapacitnom centre v Michalovciach aj
Košiciach. Dobrovoľníci poskytovali nepretržitú
logistickú, zdravotnícku, sociálnu, humanitárnu
pomoc. 



Príbehy nominovaných

Srdce na dlani 2023
Tento bulletin sme vydali vďaka partnerom:

Ďakujeme!




